
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

ПОПЕРЕДНІ ВИСНОВКИ 

 

 

 
02 серпня 2016 р.                                        м. Київ                                                         № 23-пв 

 

 

Про надання  
попередніх висновків  

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

товариства з обмеженою відповідальністю «КОМПАНЬЙОН ФІНАНС» (далі – ТОВ 

«КОМПАНЬЙОН ФІНАНС») (м. Київ) і товариства з обмеженою відповідальністю 

«СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР» (далі – ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР») (м. Київ) про надання 

попередніх висновків стосовно узгоджених дій у вигляді створення Асоціації «Фінансових 

компаній» (м. Київ), встановив наступне. 

 

 За наданою заявником інформацією: 

 

засновниками Асоціації виступають ТОВ «КОМПАНЬЙОН ФІНАНС» і ТОВ 

«СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР». 

 

Положення проекту Статуту Асоціації не відповідають Типовим вимогам до 

створення господарської асоціації для загального звільнення від попереднього одержання 

дозволу органів Антимонопольного комітету України на її створення, затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 30 листопада  2006 року № 511-р, 

зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 27 січня 2007 року за № 61/13328 (далі – 

Типові вимоги). Зокрема, підпункту 4.2 Типових вимог. 

 

Крім того, у матеріалах заяви відсутня інформація щодо: суб’єктів господарювання, 

пов’язаних відносинами контролю із засновниками Асоціації, їх видів діяльності, часток на 

товарних ринках та сукупної вартості активів і сукупного обсягу реалізації товарів (робіт, 

послуг) учасників узгоджених дій (з урахуванням відносин контролю) за підсумками                  

2015 року, відповідно до Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного 

комітету України про попереднє отримання дозволу на узгоджені дії суб’єктів 

господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України             

від 12 лютого 2002 року № 26-р та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 7 березня 

2002 року за № 238/6526, зі змінами. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 29 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», Антимонопольний комітет України надає такі попередні 

висновки:  

 

У зв’язку з недостатністю інформації неможливо надати будь-якого висновку щодо 

необхідності чи відсутності необхідності одержання дозволу на узгоджені дії у вигляді 
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створення товариством з обмеженою відповідальністю «КОМПАНЬЙОН ФІНАНС» (м. Київ, 

податковий номер 37026574) і товариством з обмеженою відповідальністю «СПОЖИВЧИЙ 

ЦЕНТР» (м. Київ, податковий номер 37356833) Асоціації «Фінансових компаній» (м. Київ). 

 

Попередні висновки надані виключно на підставі наданої у заяві інформації та 

доданих до неї документів і відомостей. 

 

Заявник несе ризик негативних наслідків розгляду Антимонопольним комітетом 

України заяви, якщо обставини вчинюваних ним дій не відповідатимуть викладеним у його 

заяві. 

 

 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                     М. НІЖНІК 

 


